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1.

¢ Cual de las siguientes palabras es antonimo de eventual?

A) circunstancial
B) permanente
C) rutinario

D) accidental

¢ Cual de las siguientes palabras es anténimo de oculto?
A) manifiesto
B) latente

C) saliente
D) claro

Resuelva el siguiente calculo:

11+13)x(7+15)

A) 528
B) 504
C) 506
D) 517

Una fabrica recibe suministr de metal cada cuatro dias y de madera cada seis.
Hoy ha recibido suministro de los dos materiales. Cuantos dias pasaran hasta
recibir suministro de los dos materiales a la vez?

A) 6
B) 12
C) 20
D) 24




5. Resuelva el siguiente calculo:

22><6+58—34
2 4
A) 70
B) 75
C) 72
D) 74

6. ¢Qué numero se repite mas veces?

:ww.p;—aw
%@Nw&wm
%mammc
NOWJ:G‘A
e oo o

A) 0
B) 3
C) 2
D) 6

7. Una empresa vende camise 30 € cada un partir de las 10 camisetas hace
un descuento de 5 € en cada camiseta adicional. ;Cuanto costaria comprar 16
camisetas?

A) 375
B) 400
C) 425
D) 450

8. ¢Cual de las siguientes palabras es sindnimo de osado?

A) alocado

B) audaz

C) cuerdo

D) Desequilibrado




9. Resuelva el siguiente calculo:

E+25—3><7
6

A) 16

B) 18

C) 17

D) 19

10.¢ Cual de las siguientes palabras es sinénimo de afluir?

A) fluir

B) desembocar
C) salir

D) disipar

11.¢,Cuadl de las siguientes palabras es de persuadir?

A) disuadir
B) obligar
C) imponer
D) aconsejar

12.Sefale la frase que no conte

T

A) El cénsul destinado en Egipto hizo hincapie en las relaciones diplomaticas.

B) Se pelearon y golpearon entre gritos y maldiciones.

C) Los soldados disparaban a sus enemigos con el fusil y los remataban con la
balloneta.

D) El hechicero preparé un elixir contra los efectos nocibos del veneno.

13.,,Cudl de las siguientes palabras es sindnimo de preclaro?

A) clarisimo

B) transparente
C) ilustre

D) esencial




Luis, Pedro y Juan corren en una pista de atletismo que tiene una longitud de
400 metros por vuelta. Teniendo en cuenta que...- Luis corrié 30 kilometros en 2
horas.- Pedro corrio 20 kildmetros a una velocidad media de 25 kms/hora.- Juan
estuvo corriendo 3 horas a una velocidad media de 5 metros/segundo.Calcula:

14.; Cuantas vueltas dio Luis?

A) 75 vueltas
B) 80 vueltas
C) 63 vueltas
D) ninguna es valida

15. i Durante cuanto tiempo estuvo corriendo Pedro?

A) 30 minutos

B) 1 hora y media
C) 48 minutos

D) ninguna es valida

16.¢4Qué distancia aguanté Juan corri

A) 36 km
B) 54 km
C) 51 km
D) ninguna es valida

17.;Cuantas vueltas dio Pedro?

A) 63 vueltas
B) 50 vueltas
C) 38 vueltas
D) ninguna es valida

18.4 A qué velocidad media estuvo corriendo Luis?

A) 10 km/h
B) 17 km/h
C) ninguna es valida
D) 15 km/h




19.Resuelva el siguiente calculo:

23+16 y 12+ 23
3 5
A) 91
B) 78
C) 84
D) 72

20.Resuelva el siguiente calculo:

166+34-42-20
3

A) 44
B) 49
C) 46
D) 45

21.Sefale la frase que no conte ingun error /f;éﬁco.
o

A) El condor y la codorniz son animales oviparos.

B) El lacayo probo la mayonesa y cayé enfermo.

C) La ernia de hiato es un trastorno habitual en las personas que sufren estrés.

D) La exhuberancia del follage dificultaba la huida por la selva.

22 Numismatica es a ... como filateliaes a ...

A) 12 moneda; 22 sello

B) 12 nimero; 22 insecto
C) 1@ rechazo; 22 atraccién
D) 18 motor; 22 sobres

23.Sefiale la frase que no contenga ningun error ortografico.

A) Siempre sufre la vid mas fragil, debemos cuidarlas con esmero.
B) ¢Cuando estuvimos en aquella ciudad del sur de ltalia?

C) Como siempre, pedro se llevo la peor parte del reparto en la obra.
D) ¢ Has visto ese pinguino a la entrada del hotel?




Observe con atencién el siguiente texto y conteste a las pregunias que aparecen
a continuacion:

"Era un ciego muy viejo, con la barba cana, larga y amarillenta, envuelto en
parda capa de luengos pliegues, remendada y sucia, la cabeza blanca,
descubierta, v el sombrero en la mano”.

"1

24.; Cuantas letras "P" o "p" hay en el texto?

A) 3
B) 4
C)5
D) ninguna es valida

25.¢Cuantas letras "D" 0 "d" hay en el texto?

A) 6

B) 5

C)4

D) ninguna es valida

26.; Cuantas letras "M" o "m" hay en

A) 2
B) 4
C)5
D) ninguna es valida

H it

27.;Cuantas letras "G" 0 "g" hay en el texto?

A)5
B) 3
C)4
D) Ninguna es valida

28.;Cuantas letras "C" 0 "¢" hay en el texto?

A) 9
B) 6
C)8
D) ninguna es valida




29.Cinco personas deciden alquilar un coche durante 6 dias para desplazarse en sus
vacaciones. El coste total del alquiler es de 1.110 €. ; Cuanto dinero debe aportar
cada persona al dia para pagar el alquiler del coche?

A) 35 €
B) 37 €
C)39€
D) 41€

30.Una asociacion de amigos del ferrocarril compuesta por 23 miembros deciden
comprar una vieja locomotora para su exposicion. El precio de la locomotora es de
20.240 €. Para ello hacen un bote donde cada miembro aporta 55 € al mes.
¢ Cuantos meses necesitaran para comprar la locomotora?

A) 14
B) 16
C) 18
D) 20

31.¢,Cuadl de las 4 series de letras que a
se muestra a continuacién?: "jlribuk% Uzjt
A) jlribukaxuzihtyu
B) jlribukuxuzjhtyu
C) jlribukaxuzjthyu
D) jlribukaxuzjhtyu

32.¢Qué numero se repite mas ve

ooz
Gy O = ~

33.¢4Cual de las 4 series de letras que aparece debajo es igual que el modelo que
se muestra a continuacion?: "jsrxdunzlybsekiw"

A) jsrxdunzivbsekiw
B) jsrxdunzlybseklw
C) jsrxdunxiybsekiw
D) jsrxdunzlysbekiw




34.;Cual de las siguientes palabras es anténimo de forzoso?

A) preciso
B) ineludible
C) débil

D) evitable

35. Qué nuimero se repite mas veces?

Gew N
iqmwc\m

rrores ortograficos: "La vida de ese
de annistia”.

36.Indigue, en la siguiente frase, el
inhefable escritor de la bahia me

37 .Barbero es a cabello como sastrees a ...

A) tejido
B) moda
C) tijeras
D) teldn

38.,Cual de las 4 series de letras que aparece debajo es igual que el modelo que

£it

se muestra a continuacion?: "gxpyzgmmcuxspsyt

A) gxpyzgmmeuxspsyf
B) gxpyzgmncuxspsyf
C) gxpyzgmmcusxpsyf
D) gxpvzgmmecuxspsyf




39.;Cual de las siguientes palabras no pertenece al conjunto?

A) jerarquia

B) congregacion
C) corporacion
D) cofradia

40.Senale la frase que no contenga ningln error ortografico.

A) Siempre es hacertado sentarse correctamente en la mesa.
B) Ayer sofié que era biento y el mar me mecia en una barca.

C) El perro de San Roque no tiene ravo porque Ramodn se lo ha cortado.

D) Es imposible distinguir el bien del mal en determinados contextos.

41.Sefale la frase que no contenga ninguin error ortografico.

A) El bollero se diriguid con sus reses a la pradera.

B) La antracita es mejor carbon que la hulla.

C) Enrique fue el primero en indagar suceso acaecido.
D) Salta a la vista que Manuel se ofe on aqella pulla.

42 Resuelva el siguiente calculo:

2444 54418
3 4
A) 51
B) 40
C) 34
D) 42

43.Resuelva el siguiente calculo:

A) 10

B) 8

C)9

D) ninguna es valida

10




44 Sefale la frase que no contenga ningun error ortografico.

A) La llanta del autobus se doblo de tal forma que casi volcamos.

B) Resulta complicado rallar el queso asi cuando esta muy blando.

C) El fuelle resultdé muy adecuado para esa noche de frio siberiano.

D) Esta gayina tan altanera compite con todas las especies de su corral.

45.Indique, en la siguiente frase, el nimero de errores ortograficos: "El fosil hallado en
la excavacion era uno de los ultimos bestigios de una antigua civilizacion",

Soxmz
BWN -

46.Resuelva el siguiente calculo:

(12+12)x (42 -33)

A) 216
B) 192
C) 234
D) ninguna es valida

47.Lluvia es a barrizal como sequiaes a ...

A) lodazal

B) polvareda
C) atolladero
D) infertilidad

48 Estudiar es a aprender como sembrar es a ...

A) cultivar
B) cosechar
C) arar

D} labrar

49.Gafas es a miope como lazarilloes a ...

A) sordo

B) harapiento
C) ciego

D) impedido

11




50.Multiplicando un niimero por 5, se obtiene el mismo resultado que sumandole 12.
¢, Cual es ese numero?

A) 6
B) 5
C) 4
D) 3

51.¢,Qué numero se repite mas veces?

'7 316 4
405 33
7326 3
66 176
61055

A) 7

B) 3

C)5

D) 6

52.Si al doble de un numero se le res sulta 54. ; Cual es el niimero?

A) 26

B) 36

C) 74

D) 94

53.En un deposito se almacenan 625 litros de agua. En otro hay 485 litros de agua. Se
desea igualar la cantidad de agua que almacena cada depésito. Cuantos litros
deben traspasarse del primero al segundo?

A) 70
B) 120
C) 140
D) 220

54.4 Cual de las siguientes palabras no pertenece al conjunto?
A) modoso
B) comedido

C) recatado
D) menudo

12




55.Qué numero se repite mas veces?

56.Un coche consume 9 litros de gasolina cada 100 Km. Su depésito es de 36 litros.
Ya ha recorrido 250 kildmetros. ¢Cudantos kilometros adicionales podra recorrer
antes de quedarse sin gasolina?

A) 100
B) 150
C) 200
D) 250

57 Resuelva el siguiente calculo:

(4+9)x (59—28)

A) 403
B) 372
C) 416
D) 400

58.Resuelva el siguiente calculo:

126—34X 4937
4 6

A) 41
B) 46
C) 45
D) 1233




59.;Cudl de las 4 series de letras que aparece debajo es igual que el modelo que
se muestra a continuacion?: "vaoiuiodiecxjywd"

A) vaoiuoidiecxjywd
B) vaoiuiodeicxjywd
C) vaoiuicdieoxjywd
D) vaoiuiodiecxjywd

60.¢Cual de las 4 series de letras que aparece debajo es igual que el modelo que
se muestra a continuacion?: "rjmigdcjkobhdgal”

A) rjimigdcjkobhdgal
B) rimigdcjkohbdgal
C) rjmiqdcjkobhgdal
D) rjmigbcjkobhdgal

61.¢;Qué nuimero se repite mas veces?

62.¢Cudl de las 4 series de letras que aparece debajo es igual que el modelo que
se muestra a continuacion?: "fixkjmugvjfdhmuh”

A) fixkjmugvjfdhmuh
B) fixkimugvjfhdmuh
C) fixkjnugvjfdhmuh
D) fixkimugujfdhmuh

63.¢ Cual de las siguientes palabras no pertenece al conjunto?
A) desdecir
B) enmendar

C) rectificar
D) refrendar

14




64.;Cual de las 4 series de letras que aparece debajo es igual que el modelo que
se muestra a continuacion?: "jneweeswaqzkzdigh”

A) jneweeswozkzdlgh
B) jneweewsqzkzdlgh
C) jneweeswaqzkxdlgh
D) jneweeswaqzkzdlgh

65.;Cual de las 4 series de letras que aparece debajo es igual que el modelo que
se muestra a continuacion?: "ckibkdrtwrkqgvaz"

A) ckibkdrtwrkppvaz
B) ckibkbrtwrkqgvaz
C) ckikbdrtwrkqqvaz
D) ckibkdrtwrkqqvaz

66.;Cual de las 4 series de letras que aparece debajo es igual que el modelo que
se muestra a continuacion?: "jyodsvugpsmfbbdd”

A) jyodsvugpsmfbbdd
B) jyodsvugpsnfbbdd
C) jyodsvvgpsmfbbdd
D) jyodsvugdsmfbbdd

Observe con atencion el siguient sste a las preguntas que aparecen

a continuacion:

al parecer se levantaba de un
erezandose, a punto que la

larguirucho

"Sobre él se destacd un sombr; ;
se estird d

sillon como si se desdobla
temerosa y empaiada voz decia”.

67.;,Cuantas letras "P" 0 "p" hay en el texto?

A) 3
B) 5
C) 4
D) ninguna es vaélida

68.; Cuantas letras "Q" 0 "q" hay en el texto?

A) 2
B) 1
C)3
D) ninguna es valida




69.¢ Cuéantas letras "M" 0 "m" hay en el texto?

A) 6
B) 4
C)5
D) ninguna es valida

70.¢Cuantas letras "B" 0 "b" hay en el texto?
A) 3
B) 5

C)4
D) ninguna es valida

71.¢Qué numero se repite mas veces?

N OB W W N
W a Ao
© R oA O N
NoN® o

Sozz
~No o

72.4,Qué numero se repite mas veces?

N O N W oW
N WU B N

- ST R
NN O W W
BV NGO

A) 5
B) 3
C) 2
D) 7
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77.:; Cuantas medallas ha conseguido China en las 5 ultimas olimpiadas?

A) 468 medallas
B) 465 medallas
C) 470 medallas
D) ninguna es valida

78.;Cuantas medallas de promedio consiguieron entre los 5 paises en las
olimpiadas de Sidney?

A) 75 medallas
B) 73 medallas
C) 72 medallas
D) ninguna es valida

79.¢ Cuéantas medallas ha conseguido EEUU en las 5 dltimas olimpiadas?

A) 536 medalias
B) 532 medallas
C) ninguna es valida
D) 540 medallas

80.Un campo tiene una extensiéon d
cudntas parcelas de 100 metros

s de largo por 1.200 de ancho. ¢En
puede dividirse?

A) 98

B) 102
C) 104
D) 108




73.Sefale el grupo de palabras que tenga algun error ortografico.

A) parabola - preservacién - subir - novela
B) maleable - jubilo - linglistica - transitivo
C) omnisciente - viviparo - laringe - rehabilitacion
D) vellosidad - vicisitud - univoco - subvencionar

74. Cual de las siguientes palabras es anténimo de concordar?

A) divergir

B) argumentar
C) distanciar
D) estropear

75.Sefale el grupo de palabras que tenga algun error ortografico.

A) prevaricar - bugque - explayar - ojea
B) envalaje - hojear - porvenir - adve
C) explosion - almibar - reprobar - e
D) garaje - solemne - esqueje - call

ganadas por cinco paises en las
esta informacién conteste a las

=

tltimas cinco olimpiadas. Tenie
preguntas que aparecen a contin

76.4Cuantas medallas de media viene consiguiendo Francia en las 5 ultimas
olimpiadas?

A) 38 medallas
B) 36 medallas
C) 40 medailas
D) ninguna es valida
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